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Депутатка Кропивницької міської ради VIII -го скликання. 
Обрана по територіальному виборчому округу №3 від Політичної 
партії “СЛУГА НАРОДУ”.
Голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, 
промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

Співголова депутатської групи «Міжфракційне депутатське
 об’єднання «Рівні можливості».

Лідерка руху “Зе!Жінки” у Кіровоградській області.

Голова БО “Благодійний фонд “Селф Мейд Черіті”.



ІНФОГРАФІКА

участь у 7-ми пленарних засіданнях сесій Кропивницької міської ради 
VIII -го скликання у 2023 році.

100% відвідуваності комісій
участь у 6  засіданнях постійної комісії з питань економічного
розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій 
та регуляторної політики.

12 особистих прийомів громадян.

70 000 тис. грн допомоги
Протягом 2023 року за результатами розгляду депутатських звернень 
щодо надання одноразової адресної грошової допомоги надано 
одноразову грошову допомогу на лікування 
48 мешканцям міста Кропивницького.



ІНФОГРАФІКА

понад 140 особистих зустрічей з внутрішньо переміщеними особами, 

особисті зустрічі з партнерами, соціально активним бізнесом,
громадськими організаціями щодо реалізації соціальних проєктів.



ПРОТЯГОМ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ БУЛА АБО ДОСІ ПРАЦЮЄ, ЯК:

голова постійної комісії з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій 
та регуляторної політики;

членкиня комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів;

членкиня Координаційної ради з питань розвитку підприємництва;

членкиня обласної та міської координаційних рад з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного
розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми;

членкиня  обласного та міського комітетів доступності; 

членкиня коаліції  “Кіровоградщина 1325”, яка створена з метою моніторингу реалізації в області
Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, безпека”. 



РОЗВИТОК РУХУ “ЗЕ!ЖІНКИ” НА КІРОВОГРАДЩИНІ
“Зе!Жінки” - жіноче крило ПП “Слуга Народу”, яке об'єднує політично активних жінок, депутаток, громадських

діячок на національному та регіональному рівнях.

Серед пріоритетних завдань - імплементація урядової програми “Партнерство Біарріц”, ініційованої першою
леді України Оленою Зеленською.



Проведення регіонального форуму “Жіноче лідерство: руйнуємо стереотипи 
звітуємо, плануємо, мережуємося”

РОЗВИТОК РУХУ “ЗЕ!ЖІНКИ” НА КІРОВОГРАДЩИНІ
Проведення координаційних зустрічей з активом “Зе!Жінки” 
у с. Олександрівка, м.Олександрія та м. Знам’янка.

Проведення конференції з Безбар’єрності. На Кіровоградщині підтримали
естафету регіонів України зі створення доступності. 
Начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій
Райкович підписав декларацію про підтримку Національної стратегії із
створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.

В рамках щорічної акції “16 днів проти насильства” проведено 
ряд інформаційних кампаній на території Кіровоградщини.

Участь у конгресі ALDE Party (Альянс лібералів та демократів за Європу)
разом з делегацією Слуга Народу та Віце-премʼєркою з питань європейської
та євроатлантичної інтеграції у Швеції.

Спільно з командою взяли участь у зустрічі з віцепрем'єр-міністеркою з
питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольгою
Стефанішиною, головою партії “Слуга Народу”, народною депутаткою
України Оленою Шуляк.

Участь у форумі “МЕНТАЛЬНЕ ЗДОРОВ’Я: ПЛЕКАЄМО СТІЙКІСТЬ”



МФО “РІВНІ МОЖЛИВОСТІ” КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
це міжфраційне об'єднання депутаток у Кропивницькій міській раді VIII скликання, яке утворене задля сприяння боротьбі з суспільними
стереотипами у гендерній політиці, шляхом співпраці у створенні та підтримці спільних законопроектів, які спрямовані на: відстоювання

гендерної рівності та рівних можливостей для жінок та чоловіків у праці, освіті, політиці, медицині та інших сферах життя, протидії
насильству в сім'ї, захисту дітей, багатодітних сімей, батьків/матерів одинаків. Членкині  об'єднання беруть спільну участь у соціальних

ініціативах, покликаних привернути увагу до проблем дискримінації за гендерною ознакою.



МФО “РІВНІ МОЖЛИВОСТІ” КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Ініційовано проведення депутатських днів по безбар'єрності.

Ініційовано та підтримано рішення про внесення змін до Порядку розроблення галузевих (комплексних)
програм, моніторингу та звітності про їх виконання.
Міські цільові програми будуть обов'язково включати гендерний компонент, 
а саме гендерно сегреговані статистичні дані.

Ініційовано акцію Рожевий Жовтень, який покликаний звертати увагу на профілактику раку молочної
залози.

Прийнято участь у Всеукраїнському інформаційно-просвітницькому форумі “STEM AND FEM”. 
Обговорювали проблеми і можливості розвитку жінок-науковиць в умовах війни.
Прийнято участь у дводенному медійному марафоні Національного Демократичного Інституту 
“Рівність у політиці та інклюзивне відновлення”, м.Київ.

Прийнято участь у стратегічній конференції депутатських груп з гендерних питань у м.Львів.



НАВЧАННЯ
Проходження тренінгу в рамках проєкту “Жінки.Мир.Безпека.Відповідь на виклики війни” на тему: “Локалізація
Резолюції РБ ООН 1325”.
Проходження тренінгу на тему: ”СНПК” від проєкту “Вистоїмо разом: справедливість для постраждалих від
сексуального насильства, пов’язаного з війною”.

 Участь в навчальній програмі для жінок-лідерок “The Alliance Of Her” .    

 Участь у другому етапі Академії жіночого лідерства на тему: “Протидія гендерної дискримінації”.   

Участь у навчальній програмі для громадсько-активних жінок в рамках проєкту “Незламні громади.Відновлюємо
Україну разом!” реалізованої Інститутом Політичної Освіти.



ДИПЛОМАТИЧНИЙ ФРОНТ 
Робота у Раді ALDE (Альянс лібералів і демократів за Європу) було розроблено дві важливі для України резолюції :

1. Подано та ухвалено резолюцію про  гідність і підтримку осіб, що постраждали від сексуального насильства під час російської
війни проти України.

2. Подано та ухвалено резолюцію про підтримку осіб, переміщених через російську війну проти України, в Європі через рік після 
повномасштабного вторгнення.

3. Проведено активну роботу у напрямку налагодження міжнародної співпраці з жіночими крилами європейських партій.



ГРАФІК ПРИЙОМУ ВИБОРЦІВ:
Третій четвер місяця
з 14:00-16:00

+38 095 025 60 48

м.Кропивницький 
вул. Тараса Карпи, 65


